
 

 

Beograd, 02.11.2020. godine 

                                           Broj: 400/03 

ATLETSKIM ORGANIZACIJAMA U SRBIJI  

 
Predmet: Poziv za učešće na seminaru „DANI ATLETIKE 2020” 

 
 
Srpski atletski Savez u okviru svojih programskih aktivnosti kao i prošle, tako i ove godine organizuje 

„DANE ATLETIKE“, koji će se ovog puta održati u Beogradu (Atletska Dvorana), 05/06. decembra  2020. 

godine, ukoliko to situacija u zemlji povodom epidemije korona virusa bude dozvolila.  

U slučaju da zbog pogoršanja situacije, I povećanja broja obolelih na teritoriji RS, budemo prinuđeni 

da Dane Atletike otkažemo, o tome ćemo Vas blagovremeno obavestiti. Srpski atletrski Savez će 

ovogodišnje Dane Atletike, shodno trenutnoj situaciji, organizovati poštujući sve mere propisane od strane 

Vlade RS I Kriznog Štaba, a u cilju sprečavanja širenja korona virusa izazvanog bolešću COVID 19. 

 

Spisak pozvanih lica kao I obrazac pijave učešća dat je u prilogu ovog Poziva.  

 

Program Rada Dana Atletike biće Vam blagovremeno dostavljen putem elektronske pošte. 

 

Srpski atletski Savez će snositi troškove boravka za sve trenere, sudije i atletske radnike (po jedan 

predstavnik kluba koji je u 2020. godini zabeležio barem jedan nastup na takmičenjima u organizaciji SAS - 

prilog spisak pozvanih). Svi pozvani treba da potvrde dolazak na seminar preko svojih klubova odnosno 

organizacija putem obrasca prijave učešća. 

 

Svi zainteresovani članovi atletskih organizacija u Srbiji, a koji nisu na spisku pozvanih, mogu o svom 

trošku, tj. trošku svoje organizacije, prisustvovati seminaru i aktivno učestvovati u njegovom radu, ali su 

takođe u obavezi da putem obrasca prijave potvrde učešće na Danima Atletike. 

 

Boravak u Beogradu (Hotel M) sadrži ručak, večeru i noćenje ( subota, 05.12. ), doručak i ručak 

(nedelja, 06.12.) i iznosi 5.000,00 dinara po aranžmanu sa uključenim taksama. Prisustvo svim predavanjima 

je besplatno. 

 

Rok za dostavljanje prijava: 20.11.2020. godine (petak) do 14.00 časova. Sve prijave nakon 

naznačenog roka neće se uzimati u obzir.  

 

Prijave slati na e-mail: kantar@serbia-athletics.org.rs. 

 

Prilog: 

Spisak pozvanih lica  

Obrazac za prijavu učešća 

 
       Slobodan BRANKOVIĆ,  

                              Direktor SAS 


